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Minulý týden ožila v budově Filozofické fakulty antická éra. Možná i vy jste zašli na jednu z
přednášek festivalu Sny o antice. Některé připravili i vyučující z Právnické fakulty.

Cílem multidisciplinární akce, kterou už podruhé pořádal Filosofický spolek Praxis, byla
popularizace antiky a dalších období starověku. To se dělo prostřednictvím 16 přednášek z
různých oborů – antickou filosofií, klasickou filologií, římským právem, religionistikou, estetikou a
klasickou archeologií. Někteří akademici se také zaměřili na reflexi obrazu antiky v současné
kultuře.

Z Právnické fakulty se na programu podíleli tři vyučující. O úřednících ve starém Římě mluvila Mgr.
Adéla Brťková. Tématu římského práva a náboženství se zhostil prof. Michal Skřejpek. Přednášku z
názvem TBA si připravil dr. Martin Koloušek.

Ve středu uctili zástupci Univerzity Karlovy památku Růženy Vackové, významné české intelektuálky,
historičky umění, divadelní kritičky a profesorky klasické archeologie. Prorektor UK prof. Jan Kuklík,
proděkanka FF UK dr. Michaela Slussareff, proděkanka PF UK doc. Marta Chromá a zástupce
ředitele Ústavu pro klasickou archeologii FF UK prof. Peter Pavúk položili věnec k její pamětní desce
na hlavní budově FF UK.

Růžena Vacková byla úzce spjatá právě s touto fakultou – vystudovala ji, později zde působila jako
pedagožka a badatelka a jako teprve druhá žena v české historii se stala mimořádnou profesorkou
UK. Během nacistické okupace se odvážně stavěla proti režimu a bojovala proti nespravedlnosti, po
druhé světové válce se angažovala ve svobodomyslných protestních akcích, což jí přineslo
vykonstruovaný soud a trest odnětí svobody na 15 let. Ve vězení dále pokračovala v boji za práva
politických vězňů a přednášela svým spoluvězňům.

Zástupci univerzity na festivalu také zahájili výstavu výtvarných prací žáků základních a středních
škol, kteří se zúčastnili výtvarné soutěže Sny o antice v minulém roce. Soutěžilo se ve třech
kategoriích – kresba, malba a socha. Na jejich díla se v budově FF můžete podívat do 13. května.
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